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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dez 

horas e um minuto, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência da 

Diretora do CMA, professora Jacimara Villar Forbeloni, presentes as senhoras 

conselheiras e os senhores conselheiros Rafael da Costa Ferreira, Tarcísio Elói de 

Andrade Júnior, Ana Maria Pereira Aires, Francisco Vieira de Oliveira, Kleber 

Tavares Fernandes, Stefeson Bezerra de Melo, Luciana Torres Correia de Mello, 

Luís Henrique Gonçalves Costa, Fádyla Késsia Rocha de Araújo Alves, Priscila 

da Cunha Jácome Vidal, Jarbele Cássia da Silva Coutinho e Carmelindo 

Rodrigues da Silva, totalizando treze presenças, atingindo, assim, o quórum 

regimental. Esta quinta Reunião Extraordinária do Conselho do Centro Multidisciplinar 

de Angicos foi convocada pela Diretora do Centro, em conformidade com Regimento 

Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. Ao iniciar a reunião, a diretora afirmou que 

não recebeu justificativa de ausência. A professora Jacimara Villar Forbeloni fez a 

leitura e colocou a pauta em discussão. Não houve discussões, então foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Depois de aprovada a pauta, deu-se início ao 

Primeiro Ponto: apreciação e deliberação sobre a ata da 4ª Reunião Extraordinária 

do Conselho de Centro de Angicos de 2023. Não houve discussões, então a ata foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Segundo Ponto: Apreciação e 

deliberação sobre o pedido de afastamento total para cursar doutorado em 

biotecnologia na Universidade Potiguar, da docente Andrezza Cristina da Silva Barros 

Souza, processo nº 23091.004159/2023-20. Houve alguns esclarecimentos por parte 

do Chefe do departamento de Ciências Exatas e Tecnologias da Informação – DCETI, 

Tarcísio Eloi de Andrade Junior. O ponto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Terceiro Ponto: Apreciação e deliberação ad referendum sobre o 

relatório Anual de Gestão 2022. Houve várias esclarecimentos por parte da presidente 

do CMA Jacimara Villar Forbeloni a respeito do Relatório anual de 2022 que trata o 
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ponto e também houve várias discussões com o intuito de melhorar as coletas nos 

relatórios futuros. Então ao colocar o ponto em votação ad referendum, foi aprovado 

por unanimidade. Quarto Ponto: Apreciação e deliberação sobre provimento de 

código de vaga para o curso de engenharia civil do Campus Angicos conforme 

processo nº 23091.019781/2022-82. O chefe do Departamento de Engenharias – 

DENGE, professor Rafael da Costa Ferreira fez algumas considerações a respeito 

do ponto. Houve também algumas discussões e esclarecimentos, então ao colocar 

em votação, o ponto foi aprovado por unanimidade. Após o cumprimento da pauta 

desta reunião, a Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, 

Professora Jacimara Villar Forbeloni deu por encerrada a reunião, às dez horas e 

quarenta e cinco minutos do presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram 

presentes nesta reunião, treze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, 

Francisco Cesar de Souza, Secretário Executivo, matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei 

a presente Ata que, depois de lida, será assinada pela Presidente do Conselho do 

Centro Multidisciplinar de Angicos para que surta os fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

JACIMARA VILLAR FORBELONI 
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